	
	



	ĐỀ SỐ 8

	ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP THPT

NĂM HỌC: 2020 – 2021
MÔN: VẬT LÝ
Thời gian làm bài: 50 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Âm mà tai người nghe được có tần số 
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 nằm trong khoảng nào sau đây?
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Câu 2. Một vật dao động điều hòa với tần số 
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 và tần số góc 
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. Biểu thức liên hệ nào sau đây không đúng?
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Câu 3. Quang phổ gồm một dải màu từ đỏ đến tím là


A. quang phổ liên tục.

B. quang phổ vạch hấp thụ.



C. quang phổ vạch phát xạ.
D. quang phổ của nguyên tử Hiđrô.

Câu 4. Khi qaun sát hiện tượng nhật thực toàn phần, để bảo vệ mắt được an toàn người ta thường chuẩn bị một kính chuyên dụng (Solar Glasses) hoặc quan sát qua một thau nước trong suốt. Một trong các lí do đó là


A. kính chuyên dụng giúp cho việc tạo ảnh được rõ nét hơn.


B. thau nước giúp cho ánh sáng tử ngoại truyền qua một cách tốt hơn.


C. thau nước giúp cho người quan sát không phải ngã ngược gây mỏi cổ.


D. kính chuyên dụng là loại kính có thể lọc được dòng tia tử ngoại.

Câu 5. Người ta sản xuất ra các loại công tắc điện có đặc điểm sau đây: khi đèn trong phòng tắt đi, ta thấy nút bấm của công tắc phát ra ánh sáng màu xanh. Sự phát sáng này kéo dài hàng giờ, rất thuận tiện cho việc tìm chỗ bật điện trong đêm. Đó là hiện tượng


A. huỳnh quang.

B. điện phát quang.


C. lân quang.

D. tia catốt phát quang.

Câu 6. Một chất điểm dao động điều hòa có phương trình 
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. Gọi 
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 lần lượt là vận tốc và gia tốc của vật. Đặt 
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. Hệ thức đúng là


A. 
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Câu 7. Trên mặt nước nằm ngang có hai nguồn kết hợp 
[image: image20.wmf]1
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 và 
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 dao động cùng pha theo phương thẳng đứng, với cùng biên độ 
[image: image22.wmf]A

. Coi biên độ sóng không đổi trong qua trình truyền đi. Khi có sự giao thoa sóng đó trên mặt nước thì dao động của phần tử nước tại trung điểm của đoạn 
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 có biên độ bằng


A. 
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C. 
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Câu 8. Trong giờ thực hành, để đo điện trở 
[image: image27.wmf]X
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 của dụng cụ, một học sinh đã mắc nối tiếp điện trở đó với biến trở 
[image: image28.wmf]0
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 vào mạch điện. Đặt vào hai đầu đoạn mạch dòng điện xoay chiều có điện áp hiệu dụng không đổi, tần số xác định. Kí hiệu 
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 lần lượt là điện áp giữa hai đầu 
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 và 
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. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc giữa 
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 là


A. đoạn thẳng.
B. đường elip.
C. đường hypebol.
D. đường tròn.

Câu 9. Trong hình ảnh dưới đây là

[image: image33.png]




A. động cơ không đồng bộ ba pha.
B. máy biến áp.


C. động cơ không đồng bộ một pha.
D. máy phát điện xoay chiều.

Câu 10. Trong mạch dao động LC lí tưởng đang hoạt động, điện tích trên một bản tụ điện biến thiên điều hòa và


A. lệch pha 
[image: image34.wmf]2
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 so với dòng điện trong mạch.


B. lệch pha 
[image: image35.wmf]4
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 so với dòng điện trong mạch.


C. cùng pha với dòng điện trong mạch.


D. ngược pha với dòng điện trong mạch.

Câu 11. Một hạt nhân nguyên tử có 82 prôtôn và 125 nơtron. Hạt nhân nguyên tử này có kí hiệu là


A. 
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D. 
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Câu 12. Một sóng cơ hình sin truyền trên một phương có bước sóng 
[image: image40.wmf]l

. Gọi 
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 là khoảng cách ngắn nhất giữa hai điểm mà hai phần tử của môi trường tại đó dao động vuông pha nhau. Tỉ số 
[image: image42.wmf]d
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 bằng


A. 1.
B. 2.
C. 4.
D. 8.

Câu 13. Trong một phản ứng hạt nhân, tổng khối lượng nghỉ của các hạt trước phản ứng là 
[image: image43.wmf]37,9638
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 và tổng khối lượng nghỉ các hạt sau phản ứng là 
[image: image44.wmf]37,9656.
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 Phản ứng hạt nhân này


A. thu năng lượng 
[image: image46.wmf]16,8.
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B. thu năng lượng 
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C. tỏa năng lượng 
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D. tỏa năng lượng 
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Câu 14. Chiếu một tia sáng tổng hợp gồm 4 thành phần đơn sắc: đỏ, cam, chàm, tím từ một môi trường trong suốt tới mặt phân cách với không khí dưới góc tới 
[image: image50.wmf]45.
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 Biết chiết suất của môi trường trong suốt đó đối với các bức xạ này lần lượt là 
[image: image51.wmf]1,4;1,42;1,46;1,47
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. Số tia sáng đơn sắc được tách ra khỏi tia sáng tổng hợp này là


A. 3.
B. 2.
C. 1.
D. 4.

Câu 15. Sóng của hệ phát thanh VOV giao thông có tần số 
[image: image52.wmf]91
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 truyền với tốc độ 
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 có bước sóng là


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 16. Một khung dây dẫn có diện tích 
[image: image58.wmf]2
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 gồm 250 vòng dây quay đều với vận tốc 3000 vòng/phút trong một từ trường đều B vuông góc với trục quay và có độ lớn 
[image: image59.wmf]0,02.
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 Từ thông cực đại gửi qua khung là


A. 
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B. 
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C. 
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	Câu 17. Trong hình bên, đường (1), (2) và (3) lần lượt là đường biểu diễn số hạt nhân của các chất phóng xạ 
[image: image64.wmf],,
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 phụ thuộc vào thời gian 
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 lần lượt là chu kì bán rã của chất phóng xạ 
[image: image67.wmf],
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 và 
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 . Kết luận nào sau đây đúng?
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C. 
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Câu 18. Chiếu một tia sáng chứa hai thành phần đơn sắc đỏ và tím từ không khí vào nước dưới góc tới 
[image: image74.wmf]5.
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 Biết chiết suất của không khí đối với mọi ánh sáng đơn sắc coi như bằng 1; chiết suất của nước đối với ánh sáng đơn sắc đỏ là 1,33 còn đối với ánh sáng đơn sắc tím là 1,34. Kết luận nào sau đây đúng?


A. Góc lệch của tia khúc xạ đỏ so với tia khúc xạ tím gần bằng 1.


B. Góc khúc xạ của tia tím bằng 
[image: image75.wmf]3,76.
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C. Góc khúc xạ của tia đỏ bằng 
[image: image76.wmf]3,73.
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D. Tỉ số góc khúc xạ của tia đỏ so với tia tím là 
[image: image77.wmf]134
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Câu 19. Cho ba hạt nhân 
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 có số nuclon tương ứng là 
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 Biết năng lượng liên kết của từng hạt nhân tương ứng là 
[image: image81.wmf],,
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 Sắp xếp các hạt nhân này theo thứ tự tính bền vững giảm dần là


A. 
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Câu 20. Ba lò xo có cùng chiều dài tự nhiên và độ cứng lần lượt là 
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 đầu trên treo vào các điểm cố định, đầu dưới treo vào các vật có cùng khối lượng. Nâng ba vật đến vị trí mà các lò xo không biến dạng rồi thả nhẹ để chúng dao động điều hòa với cơ năng lần lượt là 
[image: image89.wmf]0,1;0,2
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 thì 
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 có giá trị bằng 


A. 
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B. 
[image: image94.wmf]24,6.
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C. 
[image: image95.wmf]25.
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D. 
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	Câu 21. Một học sinh khảo sát dao động điều hòa của một chất điểm dọc theo trục 
[image: image97.wmf]Ox

 (gốc tọa độ 
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 tại vị trí cân bằng), kết quả thu được đường biểu diễn sự phụ thuộc li độ, vận tốc, gia tốc theo thời gian 
[image: image99.wmf]t

 như hình vẽ. Đồ thị 
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 theo thứ tự đó là các đường


A. (3) , (2), (1).
B. (2), (1), (3).


C. (1), (2), (3).
D. (2), (3), (1).
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Câu 22. Từ một trạm phát điện xoay chiều một pha có điện áp hiệu dụng 
[image: image104.wmf]110,

kV
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 trên đường dây dẫn có điện trở 
[image: image106.wmf]20
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. Hệ số công suất của đoạn mạch là 
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 Điện năng hao phí trên đường dây trong 30 ngày là


A. 
[image: image108.wmf]5289.
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B. 
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C. 
[image: image110.wmf]145,5.
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D. 
[image: image111.wmf]1469.

kWh

 

Câu 23. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa với nguồn sáng đơn sắc, hệ vân trên màn có khoảng vân 
[image: image112.wmf]i

. Nếu tăng khoảng cách giữa hai khe thêm 5% và giảm khoảng cách từ khe đến màn 3% so với ban đầu thì khoảng vân giao thoa trên màn.


A. giảm 7,62%.
B. tăng 8,00%.
C. giảm 1,67%.
D. giảm 8,00%.

Câu 24. Công thoát của êlectron khỏi đồng là 
[image: image113.wmf]19

6,625.10.

J

-

 Cho 
[image: image114.wmf]34

6,625.10.

hJs

-

=

; 
[image: image115.wmf]8
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, giới hạn quang điện của đồng là


A. 
[image: image116.wmf]0,30.

m

m

 
B. 
[image: image117.wmf]0,65.
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C. 
[image: image118.wmf]0,15.

m

m

 
D. 
[image: image119.wmf]0,55.
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Câu 25. Cho mạch điện kín gồm nguồn điện có suất điện động 
[image: image120.wmf]E

, điện trở trong 
[image: image121.wmf]r

 và mạch ngoài là một biến trở 
[image: image122.wmf].
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 Khi biến trở lần lượt có giá trị là 
[image: image123.wmf]1
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 thì công suất mạch ngoài có cùng giá trị. Điện trở trong của nguồn điện bằng


A. 
[image: image125.wmf]4.
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B. 
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Câu 26. Một chất có khả năng phát ra bức xạ có bước sóng 
[image: image129.wmf]0,5
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. Khi bị chiếu sáng bởi bức xạ 
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[image: image131.wmf]0
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 là công suất chùm sáng kích thích và biết rằng cứ 600 photon chiếu tới sẽ có 1 photon bật ra. Công suất chùm sáng phát ra 
[image: image132.wmf]P

 theo 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 27. Một vật dao động điều hòa, có phương trình li độ 
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[image: image139.wmf]x

 tính bằng 
[image: image140.wmf]cm

, 
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 tính bằng 
[image: image142.wmf]s

). Kể từ thời điểm 
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, thời điểm vật qua vị trí có li độ 
[image: image144.wmf]43
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 theo chiều âm lần thứ 2021 là


A. 
[image: image145.wmf]2020,25.
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B. 
[image: image146.wmf]2020,75.
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C. 
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D. 
[image: image148.wmf]1010,25.

s

 

Câu 28. Mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần 
[image: image149.wmf]R

, cuộn dây thuần cảm và tụ điện mắc nối tiếp. Tụ điện có điện dung 
[image: image150.wmf]C

 thay đổi được. Đặt vào hai đầu mạch điện điện áp xoay chiều 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image152.wmf]V
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 thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong hai trường hợp bằng nhau. Nếu nối tắt tụ 
[image: image155.wmf]C

 thì công suất của mạch là 
[image: image156.wmf]160
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[image: image157.wmf]R

 là


A. 
[image: image158.wmf]150.
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B. 
[image: image159.wmf]100.
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C. 
[image: image160.wmf]75.
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D. 
[image: image161.wmf]50.
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Câu 29. Hai máy phát điện xoay chiều một pha đang hoạt động bình thường và tạo ra hai suất điện động có cùng tần số 
[image: image162.wmf].
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 Rôto của máy thứ nhất có 
[image: image163.wmf]1
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 cặp cực và quay với tốc độ 
[image: image164.wmf]1800
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 vòng/phút. Rôto của máy thứ hai có 
[image: image165.wmf]2
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 cặp cực và quay với tốc độ 
[image: image166.wmf]2
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. Biết 
[image: image167.wmf]2
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 có giá trị trong khoảng từ 12 vòng/giây đến 18 vòng/giây. Giá trị của 
[image: image168.wmf]f

 là


A. 
[image: image169.wmf]60.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 30. Theo mẫu nguyên tử Bo, trong nguyên tử hidro, chuyển động êlectron quanh hạt nhân là chuyển động tròn đều và bán kính quỹ đạo dừng 
[image: image173.wmf]K

 là 
[image: image174.wmf]0

r

. Khi nguyên tử chuyển từ trạng thái dừng có bán kính 
[image: image175.wmf]m

r

 đến quỹ đạo dừng có bán kính 
[image: image176.wmf]n
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 thì lực tương tác tĩnh điện giữa electron và hạt nhân giảm 16 lần. Biết 
[image: image177.wmf]00
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B. 
[image: image180.wmf]0

12.

r

-

 
C. 
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D. 
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Câu 31. Cho hai điểm 
[image: image183.wmf]M

 và 
[image: image184.wmf]N

 cùng nằm trên một đường sức từ của điện trường do một điện tích điểm đặt tại 
[image: image185.wmf]O

 gây ra. Biết cường độ điện trường tại 
[image: image186.wmf]M

 là 
[image: image187.wmf]36/
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 và tại 
[image: image188.wmf]N

 là 
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  Cường độ điện trường tại một điểm 
[image: image190.wmf]P

 có khoảng cách 
[image: image191.wmf]OP

 thỏa mãn 
[image: image192.wmf]222
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B. 
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Câu 32. Cho phản ứng nhiệt hạch: 
[image: image197.wmf]2231
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, biết độ hụt khối của 
[image: image198.wmf]2
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[image: image199.wmf]3
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 lần lượt là 
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. Nước trong tự nhiên có khối lượng riêng là 
[image: image202.wmf]3
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[image: image203.wmf]2

0,015%

DO

; cho 
[image: image204.wmf]2231

1931,5,6,02.10

A

ucMeVNmol

-

==

. Nếu toàn bộ 
[image: image205.wmf]2
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 được tách ra từ 
[image: image206.wmf]3
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 nước trong tự nhiên làm nhiên liệu cho phản ứng trên thì năng lượng tỏa ra là


A. 
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Câu 33. Để đo tốc độ truyền sóng 
[image: image211.wmf]v

 trên mặt chất lỏng, người ta cho nguồn dao động theo phương thẳng đứng với tần số 
[image: image212.wmf]1000,02%
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 chạm vào mặt chất lỏng để tạo thành các vòng tròn đồng tâm lan truyền ra xa. Đo khoảng cách giữa 5 đỉnh sóng liên tiếp trên cùng một phương truyền sóng thì thu được kết quả 
[image: image213.wmf]0,480,66%.
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 Tốc độ truyền sóng trên sợi dây 
[image: image214.wmf]AB

 là
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B. 
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D. 
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Câu 34. Theo quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về môi trường của Việt Nam thì giới hạn tối đa cho phép về tiếng ồn tại khu vực thông thường là 
[image: image219.wmf]70
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 (từ 
[image: image220.wmf]6
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 đến 
[image: image221.wmf]12
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). Tại một xã ở Hoài Đức, Hà Nội có một xưởng hàn xì sắt thép hoạt động ngày đêm, mức cường độ âm đo được với những hộ dân cách đó khoảng 
[image: image222.wmf]100
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 lên đến 
[image: image223.wmf]110
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. Các cư dân trên địa bàn xã đã khiếu nại yêu cầu chuyển xưởng trên ra xa khu dân cư. Để đảm bảo tiếng ồn không làm ảnh hưởng đến cư dân trong xã, xưởng trên phải di chuyển khỏi vị trí ban đầu một đoạn là
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Câu 35. Đoạn mạch 
[image: image228.wmf]AM

 gồm điện trở thuần 
[image: image229.wmf]R

 và tụ điện mắc vào điện áp xoay chiều 
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 thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua 
[image: image231.wmf]AM

 là 
[image: image232.wmf]1,25

A

 và dòng điện này lệch pha 
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 so với điện áp trên mạch 
[image: image234.wmf].

AM

 Mắc nối tiếp mạch 
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 với đoạn mạch 
[image: image236.wmf]X

 để tạo thành đoạn mạch 
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 rồi lại đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp 
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 nói trên thì cường độ dòng điện hiệu dụng qua mạch là 
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 và điện áp hai đầu 
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	Câu 36. Đặt điện áp 
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 vào hai đầu đoạn mạch như hình vẽ, trong đó điện trở 
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 và cuộn cảm thuần 
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 không đổi, tụ điện 
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 có điện dụng thay đổi được. Sự phụ thuộc của số chỉ vôn kế 
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Câu 37. Cho hai mạch dao động LC lí tưởng có cùng tần số. Điện tích cực đại của tụ ở mạch thứ nhất và thứ hai lần lượt là 
[image: image261.wmf]1
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 và 
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 thỏa mãn 
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)

6

12

8.10

QQC

-

+=

. Tại một thời điểm mạch thứ nhất có điện tích và cường độ dòng điện là 
[image: image264.wmf]1
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. Giá trị nhỏ nhất của tần số dao động ở hai mạch là
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Câu 38. Hai vật dao động điều hòa trên hai trục tọa độ 
[image: image273.wmf]Ox

 và 
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 vuông góc với nhau (
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 là vị trí cân bằng của cả hai vật). Biết phương trình dao động của hai vật là 
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. Khi vật thứ nhất có li độ 
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	Câu 39. Trên một sợi dây 
[image: image283.wmf]OB

 căng ngang, hai đầu cố định đang có sóng dừng với tần số 
[image: image284.wmf]f

 xác định. Gọi 
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 lần lượt là 
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  (đường 2). Tại thời điểm 
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 bằng biên độ của phần tử dây ở 
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 và tốc độ của phần tử 
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dây ở 
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[image: image297.wmf]60/

cms
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Câu 40. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, lần thứ nhất, ánh sáng dùng trong thí nghiệm có 2 loại bức xạ 
[image: image304.wmf]1

0,56

m

lm

=

 và 
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, thì trong khoảng giữa hai vạch sáng gần nhau nhất cùng màu với vạch sáng trung tâm có 6 vân sáng có bước sóng 
[image: image307.wmf]2
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 Lần thứ 2, ánh sáng dùng trong thí nghiệm có 3 loại bức xạ 
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 khi đó trong khoảng giữa 2 vạch sáng gần nhau nhất và cùng màu với vạch sáng trung tâm quan sát được bao nhiêu vân sáng?
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Câu 1: Đáp án C

SGK Vật lí 12 trang 51, mục I.3: Âm nghe được có tần số nằm trong khoảng từ 
[image: image311.wmf]16
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 đến 
[image: image312.wmf]20000
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Câu 2: Đáp án B

Biểu thức liên hệ giữa 
[image: image313.wmf]w
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Câu 3: Đáp án A

SGK Vật lí 12 trang 135, mục II: Quang phổ liên tục là một dải màu từ đỏ đến tím nối liền nhau một cách liên tục.

Câu 4: Đáp án D

Khi nhìn trực tiếp vào Mặt Trời, mắt dễ bị tổn thương, có thể gây bỏng giác mạc do tác dụng của tia tử ngoại từ Mặt Trời. Do đó việc quan sát nhật thực qua một thau nước trong suốt để hạn chế tác dụng của tia tử ngoại chiếu trực tiếp tới mắt.

Kính chuyên dụng là loại kính có khả năng lọc được dòng tia tử ngoại, do đó có thể quan sát hiện tượng nhật thực toàn phần một cách tốt nhất.

Câu 5: Đáp án C

SGK Vật lí 12 trang 164, mục I.2: Sự phát quang của chất rắn có đặc điểm là ánh sáng phát quang có thể kéo dài một khoảng thời gian nào đó sau khi tắt ánh sáng kích thích. Sự phát quang này gọi là sự lân quang.

Câu 6: Đáp án D

Ta có: 
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Câu 7: Đáp án B

Với hai nguồn cùng pha thì trung điểm của 
[image: image320.wmf]12
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 dao động với biên độ cực đại 
[image: image321.wmf]2.
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Câu 8: Đáp án A

Ta có 
[image: image322.wmf]0
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 luôn cùng pha nên đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc giữa 
[image: image323.wmf]0
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 là đoạn thẳng.

Câu 9: Đáp án A

Hình bên trái là hình ảnh động cơ.

Hình bên phải ta thấy stato gồm 3 cuộn dây đặt lệch nhau một góc 
[image: image324.wmf]120.
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Do đó dễ dàng nhận ra trong hình ảnh là động cơ không đồng bộ ba pha.

Câu 10: Đáp án A

Giả sử điện tích của bản tụ dao động với phương trình: 
[image: image325.wmf](
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+ Phương trình dòng điện: 
[image: image326.wmf]0

cos

2

iqIt

p

wj

æö

¢

==++

ç÷

èø

 


[image: image327.wmf]®

 Điện tích của một bản tụ biến thiên điều hòa và lệch pha 
[image: image328.wmf]2
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 so với dòng điện trong mạch.

Câu 11: Đáp án A

Kí hiệu hạt nhân nguyên tử là: 
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Hạt nhân nguyên tử này có kí hiệu là 
[image: image331.wmf]207
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Câu 12: Đáp án C

Ta có: 
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Câu 13: Đáp án B


[image: image333.wmf](

)

(

)

(

)

22

.37,963837,9656.0,0018.931,51,6767.

trs

WmmcucMeV

=-=-=-=-

 

Câu 14: Đáp án C

Điều kiện để xảy ra phản xạ toàn phần khi ánh sáng truyền từ một môi trường trong suốt ra không khí 
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Chỉ có tia đỏ bị khúc xạ ra ngoài không khí, các tia còn lại bị phản xạ toàn phần.

Số tia sáng đơn sắc được tách ra khỏi tia sáng tổng hợp này là 1 (ứng với tia đỏ)

Câu 15: Đáp án D

Ta có: 
[image: image337.wmf](
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Câu 16: Đáp án A

Từ thông cực đại qua khung:
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Câu 17: Đáp án D

	Tại một thời điểm 
[image: image339.wmf]t

 bất kì, số hạt nhân còn lại của các chất 
[image: image340.wmf]X

, 
[image: image341.wmf],

YZ

 là:
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Câu 18: Đáp án D

Từ định luật khúc xạ ánh sáng ta có: 
[image: image345.wmf]12
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Góc khúc xạ của tia đỏ là: 
[image: image347.wmf]3,76
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 Đáp án C sai.

Góc khúc xạ của tia tím là: 
[image: image348.wmf]3,73
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 Đáp án B sai.

Góc lệch của tia khúc xạ đỏ so với tia khúc xạ tím là: 
[image: image349.wmf]0,03
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 Đáp án A sai.
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 Đáp án D đúng.

Câu 19: Đáp án D

Không làm thay đổi kết quả bài toán, đặt 
[image: image351.wmf]2.2
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Để xét tính bền vững của các hạt nhân ta dựa vào năng lượng liên kết riêng 
[image: image352.wmf]lkr
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[image: image353.wmf](
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Tính bền vững của các hạt nhân theo thứ tự giảm dần là: 
[image: image354.wmf],,.
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Câu 20: Đáp án C

Độ dãn của lò xo khi cân bằng là: 
[image: image355.wmf]0
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Theo đề ra, vật được nâng đến vị trí các lò xo không biến dạng rồi thả nhẹ nên: 
[image: image356.wmf]0
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Cơ năng của vật dao động điều hòa là: 
[image: image357.wmf](
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Câu 21: Đáp án B

	Từ đồ thị ta thấy:

(1) nhanh pha hơn (2) góc 
[image: image359.wmf]/2
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(3) nhanh pha hơn (1) góc 
[image: image360.wmf]/2
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[image: image361.wmf]®

 (2) là đồ thị của 
[image: image362.wmf](
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Câu 22: Đáp án D

Công suất hao phí trên đường dây tải điện là:


[image: image366.wmf](
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Điện năng hao phí trên đường dây trong 30 ngày là:
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Câu 23: Đáp án A

Ta có: 
[image: image368.wmf](
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Câu 24: Đáp án A

Giới hạn quang điện của đồng được xác định bởi biểu thức:


[image: image369.wmf](
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Câu 25: Đáp án C

Công suất mạch ngoài có cùng giá trị:


[image: image370.wmf](
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Câu 26: Đáp án C

Ta có: 
[image: image371.wmf]00
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Câu 27: Đáp án A

	+ Tại thời điểm 
[image: image372.wmf]0

t

=

 vật đi qua vị trí 
[image: image373.wmf]4
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 theo chiều dương

+ Trong mỗi chu kì vật đi qua vị trí 
[image: image374.wmf]43
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 theo chiều âm 1 lần 
[image: image375.wmf]®

 Ta tách 
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+ Biểu diễn vị trí của vật ở thời điểm 
[image: image377.wmf]0
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 và thời điểm vật qua vị trí 
[image: image378.wmf]43
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 theo chiều âm 1 lần thứ nhất trên đường tròn như hình vẽ.
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Ta có: 
[image: image380.wmf](
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Kể từ thời điểm 
[image: image381.wmf]0
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, thời điểm vật qua vị trí có li độ 
[image: image382.wmf]43
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Câu 28: Đáp án C


[image: image384.wmf](
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[image: image385.wmf](
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[image: image386.wmf](
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+ Nếu nối tắt tụ 
[image: image388.wmf]C

 của mạch chỉ còn 
[image: image389.wmf]RL

 


[image: image390.wmf]®

 Công suất của mạch: 
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Câu 29: Đáp án A


[image: image393.wmf]1
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Ta có 
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Câu 30: Đáp án B

Lực tĩnh điện giữa hạt nhân và electron: 
[image: image398.wmf]2
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[image: image399.wmf]Þ

 lực tĩnh điện giảm 16 lần thì bán kính quỹ đạo tăng lên 4 lần 
[image: image400.wmf]2.
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Từ công thức 
[image: image401.wmf](
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[image: image402.wmf](
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Câu 31: Đáp án D

Ta có: 
[image: image404.wmf]22
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Câu 32: Đáp án B

Phương trình phản ứng 
[image: image407.wmf]2231
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Năng lượng tỏa ra của một phản ứng:
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Khối lượng của 
[image: image409.wmf]3
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 nước tự nhiên là 
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 trong số này có lẫn 
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Với số hạt này có thể tạo ra số phản ứng là 
[image: image417.wmf]24
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 phản ứng.

Năng lượng thu được là 
[image: image418.wmf](
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Câu 33: Đáp án B

Khoảng cách giữa 5 đỉnh sóng liên tiếp là 
[image: image419.wmf]4.
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Ta có 
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[image: image421.wmf]®

 Sai số tương đối của phép đo 
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Câu 34: Đáp án B

Gọi 
[image: image423.wmf]P

 là công suất của nguồn âm tại xưởng hàn xì, ta có:


[image: image424.wmf](

)

211

0

22

00

10log11010log.4.100.10

.4.4.100

PP

LPIW

IrI

p

pp

=Û=Þ=

 

Với công suất phát âm này, cần dịch chuyển xưởng ra xa vị trí ban đầu một đoạn 
[image: image425.wmf]x

 để mức cường độ âm ở vị trí cách nguồn khoảng 
[image: image426.wmf]100
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 có mức cường độ âm tối đa là 
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	Câu 35: Đáp án A

+ Tổng trở của mạch 
[image: image430.wmf]:
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+ Tổng trở của mạch 
[image: image432.wmf]:
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Vì 
[image: image434.wmf]RC
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[image: image437.wmf](
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Công suất tiêu thụ trên đoạn mạch 
[image: image438.wmf]X
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Câu 36: Đáp án D

Từ đồ thị ta có: 
[image: image440.wmf](
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Để đơn giản, ta chọn 
[image: image441.wmf]12.
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+ Mặt khác: 
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[image: image443.wmf](
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+ Vậy ta có tỉ số: 
[image: image447.wmf]4
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Câu 37: Đáp án D

Ta có: 
[image: image448.wmf](
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Mặt khác: 
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Kết hợp với
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Câu 38: Đáp án D

	Độ lệch pha giữa hai dao động: 
[image: image453.wmf]00
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Biểu diễn trên đường tròn vị trí vật thứ nhất có li độ 
[image: image454.wmf]3
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 và đang đi theo chiều âm như hình vẽ.
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Vật 1 dao động trên trục 
[image: image457.wmf]Ox

 với quỹ đạo 
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Vật 2 dao động trên trục 
[image: image459.wmf]Oy

 với quỹ đạo 
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Khi vật thứ nhất có li độ 
[image: image461.wmf]3
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 và đang đi theo chiều âm thì khoảng cách giữa hai vật là:
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Câu 39: Đáp án D

	Từ độ thị ta thấy: 
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Do 
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 là nút nên 
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 là bụng sóng, 
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 cùng một bó sóng nên dao động cùng pha, 
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 dao động ngược chiều với 
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 và 
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Phương trình sóng dừng tại điểm cách nút một khoảng 
[image: image476.wmf]d

 có dạng:
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Biên độ sóng tại 
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Do đó nếu 
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Tại thời điểm 
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Phương trình sóng tại 
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Tại thời điểm 
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Lúc này vận tốc của phần tử dây tại 
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Biến đổi lượng giác:
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Câu 40: Đáp án B

+ Lần thứ nhất: Sử dụng 2 bức xạ 
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Kể luôn 2 vân sáng trùng thì có 8 vân sáng của 
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 Vị trí trùng nhau của 2 vân sáng là: 
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Gọi 
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+ Lần thứ 2, sử dụng 3 bức xạ: 
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Xét vân sáng trùng gần vân sáng trung tâm nhất.

Khi 3 vân sáng trùng nhau 
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Giữa vân trung tâm và vân trùng màu gần vân trung tâm nhất có

8 vân sáng của 
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6 vân sáng của 
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11 vân sáng của 
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Tổng số vân sáng giữa hai vân trùng này là 
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Trong đó có 2 vị trí trùng của 
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Tổng số vân sáng giữa vân trung tâm và vân trùng màu gần vân trung tâm nhất là 
[image: image517.wmf]25223

-=

 vân.
	
	Trang 1


	
	Trang 2



_1672597721.unknown

_1672597852.unknown

_1672597917.unknown

_1672597983.unknown

_1672598016.unknown

_1672598049.unknown

_1672598065.unknown

_1672598081.unknown

_1672598089.unknown

_1672598097.unknown

_1672598102.unknown

_1672598106.unknown

_1672598108.unknown

_1672598110.unknown

_1672598111.unknown

_1672598112.unknown

_1672598109.unknown

_1672598107.unknown

_1672598104.unknown

_1672598105.unknown

_1672598103.unknown

_1672598100.unknown

_1672598101.unknown

_1672598099.unknown

_1672598093.unknown

_1672598095.unknown

_1672598096.unknown

_1672598094.unknown

_1672598091.unknown

_1672598092.unknown

_1672598090.unknown

_1672598085.unknown

_1672598087.unknown

_1672598088.unknown

_1672598086.unknown

_1672598083.unknown

_1672598084.unknown

_1672598082.unknown

_1672598073.unknown

_1672598077.unknown

_1672598079.unknown

_1672598080.unknown

_1672598078.unknown

_1672598075.unknown

_1672598076.unknown

_1672598074.unknown

_1672598069.unknown

_1672598071.unknown

_1672598072.unknown

_1672598070.unknown

_1672598067.unknown

_1672598068.unknown

_1672598066.unknown

_1672598057.unknown

_1672598061.unknown

_1672598063

_1672598064.unknown

_1672598062.unknown

_1672598059.unknown

_1672598060.unknown

_1672598058.unknown

_1672598053.unknown

_1672598055.unknown

_1672598056.unknown

_1672598054.unknown

_1672598051.unknown

_1672598052.unknown

_1672598050.unknown

_1672598032.unknown

_1672598040.unknown

_1672598044.unknown

_1672598046.unknown

_1672598048.unknown

_1672598045.unknown

_1672598042.unknown

_1672598043.unknown

_1672598041.unknown

_1672598036.unknown

_1672598038.unknown

_1672598039.unknown

_1672598037.unknown

_1672598034.unknown

_1672598035.unknown

_1672598033.unknown

_1672598024.unknown

_1672598028.unknown

_1672598030.unknown

_1672598031

_1672598029.unknown

_1672598026.unknown

_1672598027.unknown

_1672598025.unknown

_1672598020.unknown

_1672598022.unknown

_1672598023.unknown

_1672598021.unknown

_1672598018.unknown

_1672598019.unknown

_1672598017.unknown

_1672597999.unknown

_1672598007.unknown

_1672598011.unknown

_1672598014.unknown

_1672598015.unknown

_1672598013.unknown

_1672598009.unknown

_1672598010.unknown

_1672598008.unknown

_1672598003.unknown

_1672598005.unknown

_1672598006.unknown

_1672598004.unknown

_1672598001.unknown

_1672598002.unknown

_1672598000.unknown

_1672597991.unknown

_1672597995.unknown

_1672597997.unknown

_1672597998.unknown

_1672597996.unknown

_1672597993.unknown

_1672597994.unknown

_1672597992.unknown

_1672597987.unknown

_1672597989.unknown

_1672597990.unknown

_1672597988.unknown

_1672597985.unknown

_1672597986.unknown

_1672597984.unknown

_1672597950.unknown

_1672597967.unknown

_1672597975.unknown

_1672597979.unknown

_1672597981.unknown

_1672597982.unknown

_1672597980.unknown

_1672597977.unknown

_1672597978.unknown

_1672597976.unknown

_1672597971.unknown

_1672597973.unknown

_1672597974.unknown

_1672597972.unknown

_1672597969.unknown

_1672597970.unknown

_1672597968.unknown

_1672597958.unknown

_1672597963.unknown

_1672597965.unknown

_1672597966.unknown

_1672597964.unknown

_1672597961.unknown

_1672597962.unknown

_1672597959.unknown

_1672597954.unknown

_1672597956.unknown

_1672597957.unknown

_1672597955.unknown

_1672597952.unknown

_1672597953.unknown

_1672597951.unknown

_1672597934.unknown

_1672597942.unknown

_1672597946.unknown

_1672597948.unknown

_1672597949.unknown

_1672597947.unknown

_1672597944.unknown

_1672597945.unknown

_1672597943.unknown

_1672597938.unknown

_1672597940.unknown

_1672597941.unknown

_1672597939.unknown

_1672597936.unknown

_1672597937.unknown

_1672597935.unknown

_1672597926.unknown

_1672597930.unknown

_1672597932.unknown

_1672597933.unknown

_1672597931.unknown

_1672597928.unknown

_1672597929.unknown

_1672597927.unknown

_1672597922.unknown

_1672597924.unknown

_1672597925.unknown

_1672597923.unknown

_1672597919.unknown

_1672597921.unknown

_1672597918.unknown

_1672597885.unknown

_1672597901.unknown

_1672597909.unknown

_1672597913.unknown

_1672597915.unknown

_1672597916.unknown

_1672597914.unknown

_1672597911.unknown

_1672597912.unknown

_1672597910.unknown

_1672597905.unknown

_1672597907.unknown

_1672597908.unknown

_1672597906.unknown

_1672597903.unknown

_1672597904.unknown

_1672597902.unknown

_1672597893.unknown

_1672597897.unknown

_1672597899.unknown

_1672597900.unknown

_1672597898.unknown

_1672597895.unknown

_1672597896.unknown

_1672597894.unknown

_1672597889.unknown

_1672597891.unknown

_1672597892.unknown

_1672597890

_1672597887.unknown

_1672597888.unknown

_1672597886.unknown

_1672597869.unknown

_1672597877.unknown

_1672597881.unknown

_1672597883.unknown

_1672597884.unknown

_1672597882.unknown

_1672597879.unknown

_1672597880.unknown

_1672597878.unknown

_1672597873.unknown

_1672597875.unknown

_1672597876.unknown

_1672597874.unknown

_1672597871.unknown

_1672597872.unknown

_1672597870.unknown

_1672597860.unknown

_1672597864.unknown

_1672597867.unknown

_1672597868.unknown

_1672597866.unknown

_1672597862.unknown

_1672597863.unknown

_1672597861.unknown

_1672597856.unknown

_1672597858.unknown

_1672597859.unknown

_1672597857.unknown

_1672597854

_1672597855.unknown

_1672597853.unknown

_1672597787.unknown

_1672597820.unknown

_1672597836.unknown

_1672597844.unknown

_1672597848.unknown

_1672597850.unknown

_1672597851.unknown

_1672597849.unknown

_1672597846.unknown

_1672597847.unknown

_1672597845.unknown

_1672597840.unknown

_1672597842.unknown

_1672597843.unknown

_1672597841.unknown

_1672597838.unknown

_1672597839.unknown

_1672597837.unknown

_1672597828.unknown

_1672597832.unknown

_1672597834.unknown

_1672597835.unknown

_1672597833.unknown

_1672597830.unknown

_1672597831.unknown

_1672597829.unknown

_1672597824.unknown

_1672597826.unknown

_1672597827.unknown

_1672597825.unknown

_1672597822.unknown

_1672597823.unknown

_1672597821.unknown

_1672597803.unknown

_1672597812.unknown

_1672597816.unknown

_1672597818.unknown

_1672597819.unknown

_1672597817.unknown

_1672597814.unknown

_1672597815.unknown

_1672597813.unknown

_1672597807.unknown

_1672597809.unknown

_1672597810.unknown

_1672597808.unknown

_1672597805.unknown

_1672597806.unknown

_1672597804.unknown

_1672597795.unknown

_1672597799.unknown

_1672597801.unknown

_1672597802.unknown

_1672597800.unknown

_1672597797.unknown

_1672597798.unknown

_1672597796.unknown

_1672597791.unknown

_1672597793.unknown

_1672597794.unknown

_1672597792.unknown

_1672597789.unknown

_1672597790.unknown

_1672597788.unknown

_1672597754.unknown

_1672597771.unknown

_1672597779.unknown

_1672597783.unknown

_1672597785.unknown

_1672597786.unknown

_1672597784.unknown

_1672597781.unknown

_1672597782.unknown

_1672597780.unknown

_1672597775.unknown

_1672597777.unknown

_1672597778.unknown

_1672597776.unknown

_1672597773.unknown

_1672597774.unknown

_1672597772.unknown

_1672597762.unknown

_1672597767.unknown

_1672597769.unknown

_1672597770.unknown

_1672597768.unknown

_1672597764.unknown

_1672597766.unknown

_1672597763.unknown

_1672597758.unknown

_1672597760.unknown

_1672597761.unknown

_1672597759.unknown

_1672597756.unknown

_1672597757.unknown

_1672597755.unknown

_1672597738.unknown

_1672597746.unknown

_1672597750.unknown

_1672597752.unknown

_1672597753.unknown

_1672597751.unknown

_1672597748.unknown

_1672597749.unknown

_1672597747.unknown

_1672597742.unknown

_1672597744.unknown

_1672597745.unknown

_1672597743.unknown

_1672597740.unknown

_1672597741.unknown

_1672597739.unknown

_1672597730.unknown

_1672597734.unknown

_1672597736.unknown

_1672597737.unknown

_1672597735.unknown

_1672597732.unknown

_1672597733.unknown

_1672597731.unknown

_1672597725.unknown

_1672597727.unknown

_1672597729.unknown

_1672597726.unknown

_1672597723.unknown

_1672597724.unknown

_1672597722.unknown

_1672597656.unknown

_1672597689.unknown

_1672597705.unknown

_1672597713.unknown

_1672597717.unknown

_1672597719.unknown

_1672597720.unknown

_1672597718.unknown

_1672597715.unknown

_1672597716.unknown

_1672597714.unknown

_1672597709.unknown

_1672597711.unknown

_1672597712.unknown

_1672597710.unknown

_1672597707.unknown

_1672597708.unknown

_1672597706.unknown

_1672597697.unknown

_1672597701.unknown

_1672597703.unknown

_1672597704.unknown

_1672597702.unknown

_1672597699.unknown

_1672597700.unknown

_1672597698.unknown

_1672597693.unknown

_1672597695.unknown

_1672597696.unknown

_1672597694

_1672597691.unknown

_1672597692.unknown

_1672597690.unknown

_1672597673.unknown

_1672597681.unknown

_1672597685.unknown

_1672597687.unknown

_1672597688.unknown

_1672597686.unknown

_1672597683.unknown

_1672597684.unknown

_1672597682.unknown

_1672597677.unknown

_1672597679.unknown

_1672597680.unknown

_1672597678.unknown

_1672597675.unknown

_1672597676.unknown

_1672597674.unknown

_1672597664.unknown

_1672597669.unknown

_1672597671.unknown

_1672597672.unknown

_1672597670.unknown

_1672597666.unknown

_1672597667.unknown

_1672597665.unknown

_1672597660.unknown

_1672597662.unknown

_1672597663.unknown

_1672597661.unknown

_1672597658.unknown

_1672597659.unknown

_1672597657.unknown

_1672597624.unknown

_1672597640.unknown

_1672597648.unknown

_1672597652.unknown

_1672597654.unknown

_1672597655.unknown

_1672597653.unknown

_1672597650.unknown

_1672597651.unknown

_1672597649.unknown

_1672597644.unknown

_1672597646.unknown

_1672597647.unknown

_1672597645.unknown

_1672597642.unknown

_1672597643.unknown

_1672597641.unknown

_1672597632.unknown

_1672597636.unknown

_1672597638.unknown

_1672597639.unknown

_1672597637.unknown

_1672597634.unknown

_1672597635.unknown

_1672597633.unknown

_1672597628.unknown

_1672597630.unknown

_1672597631.unknown

_1672597629.unknown

_1672597626.unknown

_1672597627.unknown

_1672597625.unknown

_1672597608.unknown

_1672597616.unknown

_1672597620.unknown

_1672597622.unknown

_1672597623.unknown

_1672597621.unknown

_1672597618.unknown

_1672597619.unknown

_1672597617.unknown

_1672597612.unknown

_1672597614.unknown

_1672597615.unknown

_1672597613.unknown

_1672597610.unknown

_1672597611.unknown

_1672597609.unknown

_1672597599.unknown

_1672597603.unknown

_1672597605.unknown

_1672597606.unknown

_1672597604.unknown

_1672597601.unknown

_1672597602.unknown

_1672597600.unknown

_1672597595.unknown

_1672597597.unknown

_1672597598.unknown

_1672597596.unknown

_1672597593.unknown

_1672597594.unknown

_1672597592.unknown

